

Kemenesalja

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

Felolvasó szerkesztő: HORVÁTH LAJOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömök, Szentháromság-út 2.

KOVÁCS SÁNDOR a szombathelyi egyházmegye új megyéspüspöke



Lapunk hasábjain beszámoltunk már arról, hogy Jándi Bernardin dömölki apátúr, táviratban köszöntötte Kovács Sándort, a szombathelyi egyházmegye új püspökét, aki a táviratra az alábbi levélben válaszolt:

...mion apátnak köszveül.
Fogadja Méltóságos Apát Úr mély tisztelemmel szinte nyilvánítását, mellyel maradok testvére Krisztusban: Kecskemét, 1944. március 15.

KOVÁCS SÁNDOR szombathelyi választott püspök.

Kovács Sándor időrendben a tizenkettedik a szombathelyi egyházmegye püspökeinek sorában. A szombathelyi püspökséget Mária Terézia alapította 1777-ben. A püspökség területét a győdi, veszprémi és zalaegerszegi püspökségekbe hasították ki. Érdekesen mutatja az idő hullámverését az az adat, hogy száz évvel ezelőtt szintén új püspököt kapott a szombathelyi egyházmegye.

Ma, amikor Kovács Sándor megyéspüspökünk anekdote a Kemenesalja hasábjain keresztül eljut Kemenesalja népéhez, hódolattal köszönjük új Főpásztorunkat. Hő imánk száll az Egész Urához, hogy felszentelt kezének minden mozdulata legyen Kemenesalja magyar népének áldásra!

A Kormányzó Úr kinevezte az új kormányt

Sztójay Döme az új miniszterelnök

Abból a célból, hogy Magyarország a háromhatalmi egyezményhez való visszatérés európai nemzeteknek a közös ellenség elleni harcban viselt felelősségében, különösen pedig a bosevezimus minden erő megőléttásával és átfogó biztositások megteremtésével támogatást kapjon, közös csapatok és Magyarország.

A lemondott eddigi kormány helyére a Kormányzó Úr Sztójay Döme berlini magyar követet hívta meg az új kormány megalakításával.

A kabinet a következőképpen alakult meg:

Miniszterelnök és külügyminiszter: Sztójay Döme.

Tárcanélküli miniszter a miniszterelnök helyettesítésével megbízva: Vitéz Rátz János.

Belsőügyminiszter: Vitéz János Andor.

Pénzügyminiszter: Domány-Schuller Lajos.

Földmívelésügyi miniszter, közéleti teendők ellátásával is megbízva: ...

Iparügyi miniszter: Szász Lajos.
Kereskedelmi miniszter: Kauder Antal.

Igazságügyi miniszter, a vallás- és köznevelési minisztérium ideiglenes helyettesítésével is megbízva: Antal János.

Honvédelmi miniszter: Császay Lajos.

A két szövetséges kormány egyetért abban, hogy a megért intézkedések hozzá fognak járulni ahhoz, hogy a magyar és német nép közötti régi barátság és feyvertári együttműködés szellemében Magyarország minden segítő eszköze a közös ügy végső győzelme érdekében latba kerüljön.

A Kormányzó Úr Ötörméltóságú szendrői délután 5 órakor kihallgatáson fogadta Sztójay Döme miniszterelnököt és a hivatalba lépő kormány tagjait.

A kihallgatás után Sztójay Döme miniszterelnök, majd a kormány tagjai a királyi várpalota szendrői termében letették a hivatali esküt a Kormányzó Úr kezébe.

A DIÁKOTTHON MOZGALOM

A Délvidék visszatérése után történelmi, hogy egy jószágos plébános önmegszedést a Muraközéből öt paraszti gyermeket, valahol, székelyek szállást adott és megőrzésére a városban azt, hogy az önkis veszendő magyar tehetség. Minden nap más családnál.

A Diákotthon Mozgalomnak boldogság az a tény, Székelyországban minden családok, a kálódó magyar értékek? Az egész magyar katolicizmusnak, egyházaknak és világiaknak kell itt önszolgálat, hogy a rácsorult magyar ifjúság felnevelésére.

indította az Actio Catholica mozgalomát.

...születés, az, ahogy az egész katolicizmus ezt a mozgalom és felkarolta. A magyar

...ában, a "Sajkán Allunk" 15-ik számában közölték az első gyűjtési eredményt: 5. millió, De március 15-én, jautant kellett a hirt,

...időt. Összeg... Katolikus Diákotthon Mozgalom minden vonatkozásban rendkívül nagy jelentőségű eredményeket ért el. Mit jelent ez a váratlan siker? Jelenti a magyar katolikusok országos egymásra találását és önsz...

